

# Mike Capuzzo: Kanada hlásí 300% nárůst úmrtí s „nespecifikovanou příčinou“ a vyzývá k vyšetřování

[infokuryr.cz/n/2023/12/16/mike-capuzzo-kanada-hlasi-300-narust-umrti-s-nespecifikovanou-pricinou-a-vyzyva-k-vysetrovani](https://infokuryr.cz/n/2023/12/16/mike-capuzzo-kanada-hlasi-300-narust-umrti-s-nespecifikovanou-pricinou-a-vyzyva-k-vysetrovani)

kurýr

16. prosince 2023

*Nová zpráva kanadské vlády ukazuje, že počet úmrtí s „neurčenou příčinou“ se od roku 2019 do roku 2022 zvýší o 300 %, protože neznámé příčiny se stanou pátou hlavní příčinou úmrtí v Kanadě. Někteří zdravotní experti uvedli, že prudký nárůst by měl zahájit vyšetřování, zda úmrtí souvisí s vakcínami COVID-19.*

Vzhledem k tomu, že průměrná délka života v Kanadě klesá, nová vládní zpráva tvrdí, že „nespecifikované příčiny“ se staly pátou hlavní příčinou úmrtí v zemi po rakovině, srdečních chorobách, COVID-19 a nehodách.

Podle zprávy Statistics Canada v roce 2022 “nespecifikované příčiny” překonaly mrtvici, aneuryzmata, chronickou bronchitidu, rozedmu plic, astma, cukrovku, chřipku a zápal plic, chronické onemocnění jater a cirhózu, Alzheimerovu chorobu a sebevraždu jako příčiny smrti.

Statistics Canada, také známý jako StatCan, zveřejnil zprávu 27. listopadu v The Daily, online zpravodajském bulletinu agentury.

Zpráva vyvolala sérii téměř identických titulků v předních kanadských novinách, které poskytla kanadská národní zpravodajská služba, jako například: B. v Toronto Sun: „Očekávaná délka života Kanadčanů klesla v roce 2022 třetí rok v řadě, říká StatCan,“ následuje podnadpis: „Více lidí zemřelo na COVID-19 v roce 2022, uvádí zpráva, než v kterémkoli jiném roce od začátku pandemie.“ Pandemie.”

Andre Picard, zdravotní sloupkař kanadského deníku The Globe and Mail v Torontu, nazval pokles průměrné délky života – z 82,3 let v roce 2019 na 81,3 roku v roce 2022 – „velkou věcí“.

“Je to teprve podruhé, co se průměrná délka života v Kanadě za poslední století tak výrazně snížila,” řekl Picard. „Očekávaná délka života se ve skutečnosti po desetiletí neustále zvyšuje: 71 let v roce 1960, 75 let v roce 1980, 79 let v roce 2000 a 82,3 let v roce 2019.

Podle zprávy klesl počet úmrtí na COVID-19 v Kanadě z 16 313 v roce 2020 na 14 466 v roce 2021. Kanada očekává v roce 2023 asi 7 000 úmrtí na COVID-19, řekl Picard.

Úmrtí na COVID-19 nemohou být zodpovědná za 7,3% nárůst celkových úmrtí v Kanadě v roce 2022 ve srovnání s rokem 2021 – ani za 17% nárůst celkových úmrtí v zemi oproti historické normě z roku 2019, ani za historický pokles průměrné délky života v Kanadě a na celém světě, řekl Picard.

Stejně jako mnoho mainstreamových novinářů a amerických úředníků veřejného zdraví, kteří vyšetřují pokles střední délky života v USA, Picard obviňuje z poklesu Kanady chronická onemocnění, předávkování drogami, úmrtí na opioidy, kouření, nezdravou stravu a „lhostejnost“. “Ochrany, jako je maskování, prakticky neexistují a míra očkování prudce klesla,” napsal.

Dr. Pierre Kory a Dr. Peter McCullough řekl The Defender, že za nejdůležitější a nejpřekvapivější fakt zprávy považují 300% nárůst „nespecifikovaných příčin smrti“ v Kanadě mezi lety 2019 a 2022.

McCullough, široce publikovaný kardiolog, který vyvinul široce používaný protokol pro včasnou léčbu COVID-19, uvedl, že dramatický nárůst úmrtí z „nespecifikovaných příčin“ v Kanadě představuje seismický a znepokojivý posun v západní medicíně.

„Před pandemií byly příčiny úmrtí v západních zemích dobře známé,“ řekl McCullough, přičemž 40 % úmrtí připadalo na kardiovaskulární onemocnění, 40 % na konečné stadium neoplastického onemocnění

(rakovina) a 20 % na jiné známé příčiny, jako je vražda. , byly způsobeny sebevraždou, předávkování drogami a nehody.

### **Přidal:**

*„Od zavedení vakcíny proti COVID-19 jsme zaznamenali bezprecedentní úmrtí bez předchozích podmínek. Velká série pitev, kterou provedli Hulscher et al. zveřejněné zjistilo, že 73,9 % úmrtí po očkování proti COVID-19 bylo způsobeno problémy způsobenými očkováním.*

McCullough poukázal na stovky studií, které zkoumaly zranění a úmrtí související s vrcholovým proteinem po očkování, stejně jako miliony úmrtí a zranění, která občané ve Spojených státech a Evropě nahlásili svým vládám po očkování mRNA.

“Všechna úmrtí by měla být kategorizována podle dávek a dat očkování proti COVID-19,” řekl McCullough. „Pokud se neprokáže opak, ‚nespecifikovaná smrt‘ by měla být připsána smrtelnému syndromu poškození vakcínou COVID-19,“ řekl McCullough.



Kory, bývalý profesor medicíny na University of Wisconsin a prezident Front Line COVID-19 Critical Care Alliance, řekl The Defender, že důkazy jsou zdrcující, že očkování COVID-19 mRNA způsobilo v západním světě více úmrtí a zranění než kdokoli jiný. jiný lék nebo vakcína v historii.

„Odpověď na otázku, proč jsou nyní ‚neurčené příčiny‘ hlavní příčinou smrti, je jednoduchá a jasná,“ řekl Kory. „Tato příčina je jediným lékařským zásahem, který světové vlády a média obhajovaly od začátku [pandemie]. ... Technologie platformy mRNA je a byla kolosálním selháním, jak z hlediska účinnosti, tak bezpečnosti.“

Kory a novinářka Mary Beth Pfeiffer publikovali v úterý v The Hill příspěvek, v němž vyzývají vlády a představitele veřejného zdraví, aby prošetřili a řešili problém historického globálního nárůstu úmrtnosti, který dosud úřady a mainstreamoví novináři neuznávali. nenahlásit to.

Od 13. prosince byl esej prvním nebo druhým nejoblíbenějším příběhem na webových stránkách The Hill, které měsíčně navštíví 32,5 milionů návštěvníků.

Komisař amerického Úřadu pro kontrolu potravin a léčiv (FDA) Robert Califf publikoval 30. listopadu na X (dříve Twitter) mimořádnou sérii příspěvků, v nichž vyzýval celou společnost, aby se spojila, aby... Vyřešila problém „katastrofického“ poklesu života očekávání v USA.

“JAMA Internal Medicine počátkem tohoto měsíce zveřejnilo, že naše celková délka života klesla na 76 let a je pozoruhodné, že průměrná délka života mužů v USA klesla na 73 let,” napsal Califf.

Kory však řekl, že příspěvek komisaře FDA, „který se zaměřoval na kouření, stravu, chronická onemocnění a zdravotní péči, ignoroval to, co je zřejmé: Lidé umírají neobvykle vysokou rychlostí, dokonce i nyní a dlouho poté, co COVID odezněl.“ Ale zdravotnické úřady a lékařské společnosti mlčí.”

FDA a mainstreamová média ignorují skutečnost, že životní pojišťovny „bijí na poplach ohledně těchto neočekávaných nebo ‚nadměrných‘ úmrtí, která si za prvních devět měsíců roku 2023 vyžádala o 158 000 Američanů více než ve stejném období roku 2019,“ napsal Kory. .

„To převyšuje kombinované ztráty Ameriky z každé války od Vietnamu. Kongres by měl urychleně spolupracovat s odborníky na pojištění, aby prozkoumali tento znepokojivý trend.

Amy Kelly, provozní ředitelka společnosti DailyClout a programová ředitelka projektu Pfizer Documents Analysis Project, uvedla, že pro pitvu ke stanovení správné diagnózy smrti způsobené mRNA vakcínami je „vyžadováno histopatologické vyšetření tkání z celého těla. I když je provedena pitva, histopatologické vyšetření tkání se obvykle neprovádí.“

Citovala rozhovor s Dr. Arne Burkhardt, který popisuje typy vyšetřování, která musí koronerové provádět, ale jen zřídka.

Dr. Robert Chandler, ortopedický chirurg z Los Angeles, který vyučoval na Lékařské fakultě University of Southern California, identifikoval „zcela nové kategorie nemocí“, které nazval „nemoci CoVax“ ve své studii 450 000stránkových dokumentů o vakcíně COVID-19 společnosti Pfizer. „dokumenty, které byl FDA donucen vydat soudním příkazem, řekl Kelly.

„Dává smysl, že blíže nespecifikované příčiny smrti tolik vzrostly,“ řekl Kelly. Když pacient zemře buď na více nemocí najednou, nebo na dříve neznámý zdravotní stav, což říká Dr. Vzhledem k tomu, že jde o „nemoci CoVax“ identifikované Chandlerem, dokážu si představit, že mnoho lékařů a/nebo soudních patologů neví, jak tyto příčiny smrti klasifikovat. To by vedlo k tomu, že by úmrtí byla kategorizována jako ‚příčina neznámá‘.“

Podle Naomi Wolfové, autorky knihy „Facing the Beast: Courage, Faith, and Resistance in a New Dark Age“, „V předindustriálním světě lidé umírali záhadně. Ale v moderním západním světě už záhadná úmrtí neexistují. Ke každému úmrtí existuje úmrtní list, ve kterém musí být ze zákona uvedena příčina smrti.“

“Malý nárůst nepřipsaných úmrtí je problém, který je třeba prošetřit,” řekl Wolf. “Velký nárůst, jako je ten, který jste našli, nenaznačuje masové utajování lékařů a koronerů, ale spíše je důkazem problému s vedením vládních záznamů – byrokratické pochybení ve velkém měřítku.”